
Kedves chartások, kórusiskolások, budakalásziak! 
 
 
  Nagy hálával a szívemben írom a beszámolómat. Megjöttem Erdélyből, a csomagok nagy 
része a Csíkszeredai Főkonzulátus segítségével célba ért. Gyergyószentmiklóson a Szent 
Anna Gyermekotthonban jártunk illetve a Reménység Gyermekvédelmi Központ gyerekeit 
látogattuk meg. Borzonton a helyi általános iskola gyerekei kapták kézhez az ajándékokat. 
Elképesztő élmény volt, ahogy vártak minket. Százszor is elhangzott a mondat… szülőktől, 
nevelőktől - idáig nem szoktak eljönni, nálunk még nem jártak! 130 gyereknek szereztünk 
örömet. 

 
 

  Borzont kicsi falu, gazdálkodó, szorgos lakókkal. Egy hosszú utca. Pár évvel ezelőttig az 
iskolában fatüzeléses lyukas kályhával fűtöttek az összevont négy osztálynak, a vizet 
októberben a hideg miatt elzárták, s áprilisban nyitották meg újra. Most már nagyon szép, 
modern épületben tanulhatnak a gyerekek.  Nekem különösen tetszett, ahogy a gyerekek 
mentális térképét rajzolják arrafele: Szent György tisztelete igencsak eleven a vidéken, s azt, 
hogy le lehet győzni a sárkányt - legyen ez prefektus, politika, nehéz vizsga vagy egyéb 
akadály,- évente megélik játékos vetélkedőkben, de erre emlékezteti őket az osztályterem 
festése is. A fotót csatolom. :) 

 



  A gyerekek műsorral készültek a csomagok átadására. Nagy esemény volt, hiszen  már 
beharangozták nekik előre… az angyalok az idén határokon átívelő szálakat kötöttek, 
embertől emberig, gyermektől gyermekig. Így még értékesebb lett az ajándék, minden jó 
szónak, rajznak külön örültek.  
 

  
 
  A tanítónő picit mesélt a csoportról. Több pásztorgyermek is jár az idén közéjük, ők 
gyakorlatilag nomád életmódot folytatnak a családjukkal, nagyon szegények, s ki tudja 
maradnak-e a teljes iskolaévre. Szívszorító volt, amikor elmesélte, hogy miért nem fog soha 
többet fekete pontot adni gyereknek az iskolában. Krisztián egy nap rosszcsont volt, s fekete 
pontot kapott a viselkedésre, figyelmetlenségre. Ennek következménye az lett, hogy a 
nevelőapja egy hétre kitiltotta a fiút a házból, az istállóban kellett aludnia az állatokkal.  



  Mikor ez kiderült (gyanús szagok miatt küldte volna a tanítónő fürdeni a gyereket), nem 
győzte teletömni az ellenőrzőjét csillagos tízesekkel (ott a 10 a legjobb osztályzat), hogy 
fogadják vissza a házba.  
Máté viszont, aki egy agyhártyagyulladás miatt került kerekesszékbe, az idén végre kiszállt 
belőle, s bicebócán, de maga járja a világot. A négygyerekes család két hete sajnos újabb 
nehézséggel szembesült, az amatőr festőművészként is családfenntartó édesapa, Madarász 
Róbert, elveszítette egy balesetben a jobb karját. Nehéz idők járnak feléjük, de bíznak benne, 
hogy ezzel a sárkánnyal is megküzdenek. 
 

  



Gyergyószentmiklóson a két csoporttal együtt találkoztunk. A Reménység napköziotthonosok 
ragyogtak, szerepeltek, csillogtak-villogtak. Nevelőjük, Bencze Réka önkéntesen dolgozik 
velük - mert ha szétszélednek, ha nem foglalkoznak a gyerekekkel az iskola után, könnyen az 
utcára kerülnek. Jó volt látni, ahogy a gyerekek rajonganak Réka néniért. Rengeteg biztatást, 
jó szót, tanítást kapnak tőle, kórusban énekelnek, bizalmat nyernek a világra.  
 

        



  A Szent Anna Gyermekotthon lakói már nagyobb gyerekek, rengetegen hokiznak közöttük. 
Ők a tinik, akik azért együtt-együtt énekeltek a kicsikkel, de közben zavarban is voltak, s 
belepirultak mikor a nevüket olvastuk a dobozon, ragyogott a szemük, mikor saját ajándékot 
kaptak.  
Örültek minden kérdésnek, jó szónak, a közös éneknek, a csodának.  

 
 
 
 
 
 



  Esztelnekre és Kézdiszentlélekre a következő hétvégén viszi el a Konzulátus a 
csomagjainkat. 
 
  A Charta XXI. Megbékélési Mozgalom a kárpát-medencei népek megbékélését, 
együttműködését tűzte zászlajára. Azért, hogy ennek a régiónak legyen közös jövője, hogy 
tudjuk szeretni a Tátrát, a Balatont, a Havasokat együtt is, hogy ne tudjon bennünket a 
politika összeugrasztani, s hogy egy határon túli magyarnak se kelljen albérlőnek éreznie 
magát a szülőföldjén. Trianonra nem lehet ma már más válasz, mint felismerni, csak a 
megbékélés, csak az összefogás a szomszéd népekkel vezet előre. Ennek szellemében szőjük 
a szálakat embertől emberig, lélektől lélekig.  
Minden adományozónknak hálás szívvel köszönjük a sok szeretettel készített ajándékokat.  
Áldott, békés Karácsonyt kívánunk mindenkinek! 
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